# 安鋒實業股份有限公司

台灣省台中市工業區 24 路 29 號 TEL: 886-4-23501155 (代表) FAX: 886-4-23507373 E-mail: anvictor@ms45.hinet.net 網站: www.twanfong.com

# 工業用濃縮消泡劑 HANSA ADD 5085

### 規格:

化學性質 : 改性聚醚-聚矽氧烷

外觀 : 無色至黃色液體

固成份 : 約 100%

黏度(25℃) : 400-900mPas

比重(20°C) : 約 1.0g/ml

穩定性 : 對霜凍不敏感

#### 特性:

1. 在pH值1~13穩定。

- 2. 與濕潤劑和表面活性劑很好相容性。
- 3. 即使在低應用量下有非常好消泡效果。
- 4. 不趨向形成沈積。

#### 應用:

- 1. 在眾多的配方中可以添加消泡劑 HANSA ADD 5085。
- 2. HANSA ADD 5085 對分散液和色漿有突出的泡沫減少性質。

## 使用建議:

HANSA ADD 5085 能用濃縮液或稀釋形式加入。特別適合在 let-down 加入,建議用量為 0.1-0.3%。

## 用於食品接觸:

- 1.HANSA ADD 5085 的成分都列在瑞士條例 817.023.21 (瑞士日用品法)的 A和 B 表中,附件 6 附件 1 (表 I和 II)。
- 2.HANSA ADD 5085 的成分與第十五和第三十六 BfR 的建議 (第 15 屆和第 36 屆聯 邦風險評估研究所)。BfR 可根據要求提供更詳細的信息。

### 儲存:

存放於 5~35℃室內陰涼乾燥處,避免陽光照射遠離火氣。密封容器儲存於乾燥陰涼處不要超過 12 個月。

注意:此為一指導性資料,並不具有約束力,我們建議使用者能在使用之前做有必要的測試,不要把它當做一種直接的替代品,如此才能確保產品適合於指定的應用。